

КУЛЬТУРА ОБЪЕДИНЯЕТ

*Кудрявцева Оксана Юрьевна,
учитель истории МКОУ «Рябинковская
основная школа» Новодугинского района
Смоленской области*

Труд учителя можно сравнить с трудом садовника, выращивающего различные растения. Одно растение любит свет солнца, а другое - прохладную тень; одно любит берег ручья, другое - высохшую горную вершину; одно произрастает на песчаной почве, другое - на жирной, глинистой почве. Каждому нужен особый, только для него подходящий уход, иначе оно не достигнет совершенства в своем развитии»

Восточная мудрость

Культура объединяет народы и поколения, позволяет гармонично и всесторонне развиваться обществу, ставит перед ним высокие ориентиры вневременных ценностей. Ее миссия высока и благородна – формирование мировоззрения человека, его нравственных принципов и общечеловеческих ценностей. Они несут в себе вечные идеи гуманизма и красоты, помогают развивать общеэстетический вкус, расширить кругозор.

Повышение культурного уровня – уникальная возможность для каждого человека почувствовать себя частью своего народа, своей великой страны. Именно этому меня научила преподаватель игры на фортепиано **Логутова Ирина Игоревна**, много лет работающая в Смоленском музыкальном училище им. М.И. Глинки. Логутова И.Г. – преподаватель по специальности «Инструментальное исполнительство» (фортепиано).

Я хочу от всей души выразить ей свою глубокую признательность и благодарность за профессиональное мастерство и педагогический талант, за душевную щедрость и тепло, которым она делилась со мной и другими учениками в течение многих лет. Она научила меня

терпению, внимательности, любви и пониманию музыки, а музыка развивает умение чувствовать и мыслить, выражать себя и понимать других.

Ирина Игоревна, я была далеко не самой усердной ученицей и не ценила Вас по достоинству, за что искренне прошу прощения, но сейчас, повзрослев, я всем сердцем благодарна судьбе за то, что она дала мне такого педагога, как Вы. Я благодарю Вас за любовь, силы, доброту, знания, которые Вы дали мне за годы обучения.

Жизнь похожа на музыку. Вы научили меня слышать её, понимать: то спокойную и тихую, то быструю и шумную. Ваши уроки дали многое, и теперь мы можем сами наладить свой ритм жизнь и сделать ее такой, какой захотим. Я очень ценю вашу заботу, ваши знания и глубоко уважаю Вас как человека, как личность. Пусть под вашим руководством еще много учеников станут настоящими музыкантами и людьми.

Такие люди, как Ирина Игоревна, не просто делают свою работу, они преподносят ее с душой, с открытым сердцем. Огромное Вам спасибо и низкий Вам поклон! Храни Вас Бог.